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ИНСТРУКЦИЯ
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1. Обнаружение подозрительного предмета:
· Если вы заметили какой-либо незнакомый или подозрительный предмет (например, сумку, рюкзак, коробку, свёрток), который вызывает опасения, не оставляйте этот факт без внимания.
· Подозрительными могут считаться предметы, находящиеся в непривычных местах (коридоры, классы, туалеты, подсобные помещения), либо имеющие странный вид (необычные размеры, форма, наличие проводов или других элементов).
2. Не трогайте предмет:
· Категорически запрещено самостоятельно проверять, перемещать или пытаться вскрыть обнаруженный объект. Любое вмешательство может спровоцировать опасные последствия.
· Не прикасайтесь к предмету руками, ногами или любыми предметами.
3. Сообщите взрослым:
· Сразу же оповестите любого взрослого сотрудника школы (учителя, гардеробщика, администрацию). Постарайтесь сделать это спокойно, чтобы избежать паники среди учеников.
· Если рядом нет никого из персонала используйте мобильное устройство для связи с администрацией школы.
4. Покиньте опасную зону:
· Как только вы сообщили о находке, начните организованно покидать помещение, где был обнаружен подозрительный предмет. Двигайтесь спокойно, стараясь не создавать давки и шума.
· Важно убедиться, что никто из одноклассников или коллег не остаётся вблизи объекта. Организованно покиньте здание через ближайший выход.
5. Сохраняйте спокойствие:
· Постарайтесь оставаться спокойными и не поддаваться панике. Спокойствие поможет вам быстрее и эффективнее действовать в сложной ситуации.
· Объясняйте другим ученикам важность соблюдения порядка и терпеливого ожидания дальнейших указаний.
6. Следуйте инструкциям взрослых:
· Выполняйте все распоряжения учителей и администрации школы, даже если кажется, что они излишние. Взрослые действуют согласно заранее разработанным планам безопасности.
· Все указания, данные педагогическим составом, направлены на обеспечение максимальной защиты жизни и здоровья всех присутствующих.
7. Избегайте скопления людей:
· Во время эвакуации старайтесь избегать массового скопления вокруг одного выхода. Разделитесь на группы и двигайтесь к разным эвакуационным выходам.
· Чем меньше людей будет находиться в непосредственной близости друг от друга, тем ниже вероятность травматизма при возникновении чрезвычайной ситуации.
8. Информируйте службы безопасности:
· Сотрудники школы после получения сигнала о подозрительном предмете обязаны немедленно связаться с правоохранительными органами и службами МЧС.
· Звонки будут сделаны как можно скорее, чтобы обеспечить оперативное прибытие специалистов.
9. Будьте внимательны:
· Всегда обращайте внимание на окружающую обстановку. Ваша наблюдательность может предотвратить возможные угрозы.
· Сообщайте о любом нестандартном поведении людей, подозрительных предметах или других тревожных сигналах.
10. Действуйте ответственно:
· Ваше поведение играет ключевую роль в обеспечении общей безопасности. Ответственное отношение помогает избежать паники и правильно реагировать на критические моменты.
· Никогда не игнорируйте правила безопасности, даже если ситуация кажется незначительной.
